Ha onnaty 6yxrantepos - npu nnaHe 200,9 Tbic. py6. KacCOBblI pacxop
302,869 TbiC. py6. T.e. BbINOMHeHMe Ha 101,969%.

Mo pasgeny 0113 «[pyruve rocyfapcTBeHHble BoONpocbl» [1pegocTaBrieHUe
cybBeHL MK Ha  OCyLlecTB/ieHMe rocyfapCTBEHHbIX NOSTHOMOUNI no
YCTaHOB/IEHMIO 3amnpeTa Ha PO3HUYHYI NPOJaXKy a/iKorosibHOW NPOAYKUMU Npu
nnaHe 1,0 Tbic. py6. hmHaHCMpoBaHMe OblI0 BbIMOHEHO.

Mo pasgeny 0203 «[lpegocTtaBneHne CcyoBeHUMW Ha OCYLLEeCTB/IeHUe
NepBUYHOIN0 BOMHCKOI0 y4yeTa Ha TEPPUTOPUAX, The OTCYTCTBYHOT BOWHCKUE
KomMuccapuaTbl npu nnaHe 77,4 Toic. py6. KaccoBble pacxofbl COCTaBNAeT 77,4 TbIC.
py6. T.e. BbiNosiHeHNe Ha 100%.

2.KOHTpONb Hag WCMNOMHEHMEM HACTOALWEro peleHns BO3/N0XUTb Ha MW.o.

rnasHoro 6yxrantepa Caas JI.B.

3.[aHHOe pelleHWe BCTyMaeT B CUIY CO AHA OULMANbHOTO OMy6nMKOBaHMS
(o6HapoaoBaHuS).

MoHryw C.K



